План-конспект уроку з художньої культури.

9 клас. Урок № 10.
Тема.
Екрані мистецтва: кіно, відео. Телебачення як мистецтво та засіб комунікації.
Мета: 
ознайомлювати учнів з кінематографом як видом синтетичного мистецтва, історією виникнення та розвитку кінематографу і телебачення;

розвивати в учнів вміння аналізувати, робити висновки, виділяти головне та другорядне, висловлювати власні судження; 

виховувати в учнів естетичне сприйняття навколишнього світу.
Очікуванні результати:
після цього уроку учні зможуть: 


пояснювати зміст термінів “телебачення” та “кінематограф”;

називати види кінематографу та практично визначати до якого виду відноситься те чи інше відео;





розказувати про історію зародження кінематографу;






пояснювати значення кіномистецтва в сучасному світі.

Тип уроку:
засвоєння нових знань.

Обладнання:
підручник, дошка, мультимедійна дошка, комп’ютер, проектор, відеоматеріали, картки з додатковими джерелами інформації.
Структура уроку
1. Організаційна частина. (1 хв.)
2. Актуалізація опорних знань. (10 хв.)
а) кросворд 5
б) встанови відповідність 1
в) відгадай мелодію 4
3. Мотивація навчальної діяльності. (2 хв.)
4. Вивчення нового матеріалу. (27 хв.)
- кінематограф 15
- телебачення 12
5. Закріплення матеріалу. (3 хв.)
6. Підбиття підсумків уроку. (1 хв.)
7. Повідомлення домашнього завдання. (1 хв.)
Хід уроку

1. Організаційна частина.
Привітання, перевірка підготовленості учнів до уроку, виявлення відсутніх.

2. Актуалізація опорних знань.

а) кросворд
1. Урочиста пісня яка вихваляє або прославляє кого-небудь.

2. Музично-сценічна вистава, переважно комедійного характеру.
3. Колектив музикантів, призначений для сумісного виконання музичних творів.

4. Танцювально-театральна вистава.

5. Ім’я відомого американського виконавця рок-н-ролу.

6. Виконання музики певним виконавцем чи групою за оголошеною програмою.

7. Семиструнний музичний інструмент.

8. Автор музики державного гімну України.

9. Календарно-обрядова пісня зимового циклу.
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б) встанови відповідність

Струнні


Скрипка, гітара, бандура.
Клавішні 


Орган, піаніно, баян.
Ударні 


Барабан, литаври, бубон
Духові


Труба, саксофон, трембіта.
в) відгадай мелодію

Виконання випереджального завдання. Відгадування відомих музичних композицій. 
3. Мотивація навчальної діяльності.

Однією з характерних рис сучасної культури є розширення сфер її впливу на людину через засоби масової комунікації, а саме кіно і телебачення, що є продуктами науково-технічного прогресу. Потужний вплив екранних мистецтв на розвиток культури важко переоцінити. 
Починалося ж така значна частина нашого сучасного життя як кіно і телебачення з винаходу братів Огюста та Луї Люм’єрів в далекому 1896 році.
Демонстрація фільму “Прибуття потягу на вокзал Ла Сьота”.
Цей фільм здійснив справжню революцію у мистецтві та у свідомості людей. На сьогоднішньому уроці ви матимете змогу дізнатися більше про цей вид мистецтва та його вплив на людство.

Оголошення теми і мети уроку.

4. Вивчення нового матеріалу.

- кінематограф

Робота за терміном. Слухання варіантів учнів стосовно змісту терміну“Кінематограф”. Запис учнями значення слова “Кінематограф”. (мозковий штурм)
Кінематограф – галузь культури, що пов’язана з виробництвом, розповсюдженням та демонстрацією фільмів.

До якого виду мистецтва відноситься кінематограф? Чому? (синтетичного)

Перегляд документального фільму про виникнення та розвиток кінематографа.

Учні відповідають на заздалегідь роздані питання стосовно змісту фільму. (робота в парах)
1. Яку назву мав пристрій, що використовувався більше 200 років тому на ярмарках? 

(чарівний ліхтар)
2. Яку кількість кадрів забезпечував обертальний стробоскоп своєму глядачу? 

(15)
3. Яку кількість фотокамер використовував Єдвард Нейбрідж для дослідження руху людей і тварин? 
(24)

4. Хто створив кінетоскоп? 

(Едісон та Діксон)
5. Де відбувся перший публічний показ фільму?
(Бульвар Капуцинів, Гранд Кафе, Франція)

6. На принципі якого побутового приладу була побудована робота кінопроектору братів Люмєр?
(Швейна машинка)

7. За скільки дублів було знято один з перших фільмів “Ворота фабрики”
(1)

8. Кого вважають “батьком” спец ефектів? 

(Жоржа Мільє)

9. Що нового з’явилося в кінематографі перед Другою світовою війною?

(Колір) 

Розповідь учителя “Види кіномистецтва”. Коротка характеристика кожного виду. Складання схеми на дошці. Запис учнями схеми.
Види кіномистецтва

Художній
Документальний
Анімаційний
Художній – втілення художнього задуму засобами виконавської творчості.

Документальний – пропаганда знань.

Анімаційний – оживлення графічний чи лялькових персонажів.

Перегляд коротких відео сюжетів. Визначення назви і виду кінематографу.
- телебачення

Робота за терміном. Слухання варіантів учнів стосовно змісту терміну“Кінематограф”. Запис учнями значення слова “Телебачення”. (мозковий штурм)
Телебачення – діяльність пов’язана с передачею зображення і звуку на відстань. 

Відповіді учнів, що отримали випереджальне завдання “Телебачення”.

1-й учень

Телебачення  - це виробництво і поширення аудіовізуальних передач і програм, наймасовіший засіб поширення інформації, різновид мистецтва. Воно дає нам змогу не тільки отримувати свіжу й точну інформацію, а бути безпосереднім співучасником прямих ефірів. Кожна думка, ідея, тема обговорюється одночасно чималою кількістю глядачів.

1. Скільки часу ви проводите біля телевізора?

2 –й учень

Принцип телебачення був відкритий російським біологом П.Бахметьєвим в 1880 р., а в1907 р. професор Петербурзького технологічного інституту Б.Л. Розгін створив першу електронно-променеву трубку (кінескоп) і дещо пізніше здійснив передачу зображення на кілька метрів.

Перші телевізійні системи використовували для передачі зображення – дроти (провода), а з появою пересувних телевізійних станцій і супутникових засобів можна вести транслювання з будь-якої точки земної кулі.

2. Ваші улюблені телепередачі і телесеріали?

3-й учень

На основі винаходу російського інженера Ю.Волкова в США в 1929 р. була створена одна з перших систем кольорового телебачення, а з 1967 р. почалось регулярне кольорове транслювання в СРСР.  

В 1996 р. Генеральна асамблея ООН прийняла рішення про святкування 21 листопада Всесвітнього дня телебачення. 

Телевізори перестали називати «ящиками», тому що з’явились  плазміні моделі та рідкокристалічні екрани. З’явилось цифрове, супутникове та кабельне телебачення. 

3. Які навчальні, пізнавальні телепередачі ви знаєте?

4-й учень

Поступово телебачення перетворилось на окремий вид мистецтва. Від одноманітних інформаційних програм та простої трансляції кінофільмів у телестудіях створюються оригінальні, суто телевізійні програми: Телеміст Відео кліп Телеспектакль Телепередача Телереклама Телевізійний фільм Телешоу Телесеріал

4. У чому секрет популярності телебачення?

Запитання до класу (займи позицію). Чого, на вашу думку, від телебачення більше, користі чи шкоди?
5. Закріплення матеріалу.

Тестування.
1. Телебачення та кінематограф відноситься до

А) Часового виду мистецтв

Б) Синтетичного виду мистецтв

В) Просторового виду мистецтв
2. Вперше публічна демонстрація фільму відбулася в 

А) Франції

Б) Іспанії

Г) Італії

3. Спец ефекти широко використовувалися у фільмі Жоржа Мільє
А) Таємничий острів

Б) Пригоди Тома Соєра

В) Подорож на місяць

4. Всесвітній день телебачення святкують

А) 1 січня

Б) 21 листопада

В) 14 серпня

5. Основних видів кіномистецтва існує

А) 2

Б) 3

В) 5 

6. Одною з характерних особливостей перших телевізорів є
А) Пульт дистанційного керування

Б) Великий розмір екрану
В) Електронно-променева трубка
7. Яку назву має кожне окреме зображення на кіноплівці.

А) Кадр

Б) Картина

В) Композиція

8. Принцип телебачення був відкритий в 
А) США 

Б) Росії

В) Англії

6. Підбиття підсумків уроку.

Отже, на сьогоднішньому уроці ми розглядали тему, що стосувалася екранного мистецтва, визначали види кіномистецтва, переглядали багато відеороликів та проходили тестування.

Зважаючи на роботу всього класу її можна оцінити на ___. ___ учні заслуговують на оцінку через те, що дали ___ кількість відповідей та ___ проявляли себе на уроці.

7. Повідомлення домашнього завдання.

Прочитати сторінки 117-129. Вивчити записи в зошиті. Виконати завдання 8 на с.129.
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1. Яку назву мав пристрій, що використовувався більше 200 років тому на ярмарках? 

2. Яку кількість кадрів забезпечував обертальний стробоскоп своєму глядачу? 

3. Яку кількість фотокамер використовував Єдвард Нейбрідж для дослідження руху людей і тварин? 

2
4. Хто створив кінетоскоп? 

5. Де відбувся перший публічний показ фільму?

6. На принципі якого побутового приладу була побудована робота кінопроектору братів Люмєр?

3
7. За скільки дублів було знято один з перших фільмів “Ворота фабрики”
8. Кого вважають “батьком” спец ефектів? 
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7. За скільки дублів було знято один з перших фільмів “Ворота фабрики”
8. Кого вважають “батьком” спец ефектів? 
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1-й учень

Телебачення  - це виробництво і поширення аудіовізуальних передач і програм, наймасовіший засіб поширення інформації, різновид мистецтва. Воно дає нам змогу не тільки отримувати свіжу й точну інформацію, а бути безпосереднім співучасником прямих ефірів. Кожна думка, ідея, тема обговорюється одночасно чималою кількістю глядачів.

1. Скільки часу ви проводите біля телевізора?

2 –й учень

Принцип телебачення був відкритий російським біологом П.Бахметьєвим в 1880 р., а в1907 р. професор Петербурзького технологічного інституту Б.Л. Розгін створив першу електронно-променеву трубку (кінескоп) і дещо пізніше здійснив передачу зображення на кілька метрів.

Перші телевізійні системи використовували для передачі зображення – дроти (провода), а з появою пересувних телевізійних станцій і супутникових засобів можна вести транслювання з будь-якої точки земної кулі.

2. Ваші улюблені телепередачі і телесеріали?

3-й учень

На основі винаходу російського інженера Ю.Волкова в США в 1929 р. була створена одна з перших систем кольорового телебачення, а з 1967 р. почалось регулярне кольорове транслювання в СРСР.  

В 1996 р. Генеральна асамблея ООН прийняла рішення про святкування 21 листопада Всесвітнього дня телебачення. 

Телевізори перестали називати «ящиками», тому що з’явились  плазміні моделі та рідкокристалічні екрани. З’явилось цифрове, супутникове та кабельне телебачення. 

3. Які навчальні , пізнавальні телепередачі ви знаєте?

4-й учень

Поступово телебачення перетворилось на окремий вид мистецтва. Від одноманітних інформаційних програм та простої трансляції кінофільмів у телестудіях створюються оригінальні, суто телевізійні програми: Телеміст Відео кліп Телеспектакль Телепередача Телереклама Телевізійний фільм Телешоу Телесеріал

4. У чому секрет популярності телебачення?
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